



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від "09" січня 2019 р.

НАКАЗ

м. Київ

№ 11

Про затвердження Змін до Плану підготовки проектів регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2019 рік

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» **н а к а з у ю:**

1. Затвердити Зміни до Плану підготовки проектів регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2019 рік, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 11 грудня 2018 року № 606, що додаються.
2. Департаменту реформування та функціонування морського та річкового транспорту забезпечити розміщення цього наказу на офіційному веб-сайті Міністерства інфраструктури України.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Ю. Лавренюка.

Міністр

В. ОМЕЛЯН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства

інфраструктури України

№ 09/2019 року № 11

Зміни до Плану

підготовки проектів регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2019 рік

« Проект наказу Міністерства інфраструктури України «Про внесення змін до Порядку справляння та розмірів ставок порткових зборів»	Врегулювання питання стягнення порткових зборів з суден, що прямують до морського терміналу Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія «Євронешторг» в спеціалізованому морському порту «Ольвія» та з нього	I квартал	Департамент реформування та функціонування морського та річкового транспорту
Проект наказу Міністерства інфраструктури України «Про внесення зміни до Порядку справляння та розмірів ставок порткових зборів»	Створення сприятливих умов для утримання і розвитку інфраструктури морських і річкових водних шляхів шляхом збільшення обсягів мазкового збору, що є джерелом утримання та розвитку національної системи навігаційно-гідрографічного забезпечення судноплавства	I квартал	Департамент реформування та функціонування морського та річкового транспорту

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та умов укладання договорів, на підставі яких здійснюється компенсація інвестицій, внесених суб'єктами господарювання у стратегічні об'єкти портової інфраструктури»	Встановлення порядку та умов здійснення компенсації інвестицій, внесених суб'єктами господарювання у стратегічні об'єкти портової інфраструктури, та вартості створення підводних гідротехнічних споруд, які за згодою власників підлягають передачі у державну власність	I квартал	Департамент реформування та функціонування морського та річкового транспорту
--	---	-----------	--

».

Заступник директора-Департаменту начальник відділу економічної, інноваційної та інвестиційної діяльності в галузі морського та річкового транспорту



I. ІВАНЧИК